

22 АВГ 1961

г. Севастополь

Газета №

Выездные спектакли

За последнее время коллектив театра им. Луначарского побывал в ряде колхозов и совхозов Крымской области. Его спектакли посмотрели рабочие совхоза им. Калинина, труженики колхозов им. Ленина, «Победа», «Красный мак», «Октябрь» и других. Спектакли театра всюду находят теплый прием. Колхозник А. Мартишин пишет: «У нас в гостях побывали севастопольские артисты. Мы, члены сельхозартели им. Калинина, с удовольствием посмотрели пьесу А. В. Луначарского «Яд». Благодарим вас за внимание, товарищи артисты, приезжайте еще».

Б. БОРИСОВ.